

近视眼患者如何选择太阳镜

夏天,刺眼的太阳又让人们想起了太阳镜。近日有不少顾客来电咨询,作为一名近视眼患者,出门在外,应该用怎样的太阳镜保护自己的眼睛呢?

其实近视眼患者“为眼睛遮阳”的方案很多,比方时下有许多年轻人采用戴隐形眼镜加太阳镜的方法轻松实现为眼睛遮阳,但这种方法不适合那些近视且不习惯或不适戴隐形眼镜的人。于是,人们就想到从镜架和镜片两方面,来寻找有效的突破口。



一种是在镜架基础上延伸设计的夹片或套镜。以前,我们在马路上经常看到,不少人的眼镜上还架着一副可以翻上翻下的太阳镜夹片。走到太阳底下时,只要把太阳镜夹片翻下来遮住近视镜片,可以起到遮阳护目的作用了。但这

种夹片须夹在眼镜上才能使用,而且由于其规格有限,常常不能与近视镜片匹配,显得不美观。为了满足消费者爱美需求,有厂家在生产近视镜架时,特地多配一副和镜架大小一样的太阳镜片,并使两者在设计上融为一体,别人看上去就像戴了一副太阳镜,走进室内,只要将太阳镜片摘下,就是一副近视镜了。这种“套镜”固定太阳镜片的方式有三种,一种是用磁铁直接吸在镜架两边的,另一种是直接通过磁性连接点设计在镜架鼻梁当中的,还有一种则是卡在镜架上的。而镜片除了普通的太阳镜片外,还有一种带偏光镜片,可听凭消费者选择。

当然,消费者也可以为自己定做一副有度数的太阳镜。业内一般把这种太阳镜称为“染色镜片”。即在近视镜片的最后一道工序中,给镜片染上消费者指定的颜色。这种染色镜片的优点在于颜色可以有多达几十种选择。在室外的强光条件下,一般适宜戴染色较深的镜片,而染色较浅的镜片在强光下的遮阳效果就相对较弱。但因为这种镜片染色后颜色深浅是定型的,同

一副眼镜无法同时在强弱光条件下承担同一遮阳护目任务。为弥补这种染色镜片的缺陷,近年科学家发明了“变色镜片”。变色镜片采用光致变色技术,能随着紫外线的变化而快速均匀柔和地改变镜片颜色。在太阳底下它会变得颜色很深,而走进室内镜片则会变得接近无色。

对于开车、钓鱼、喜爱运动的人士,建议定制偏光片。因为阳光照射在沙地、水面、雪地、路面上形成的反射眩光,常会造成眼睛不适及疲劳,偏光太阳镜片的偏光角度和弧度都依据精密光学原理设计,可将这些不规则的反射光线,进行有效的排列和滤除(如百叶窗的原理),光线被整理成同向光进入双眼,使周边景物看起来柔和而不刺眼。

近两年太阳镜中还出了新品种“套镜”,跟前面说的套镜不同,这是单独的一副太阳镜,边上有点特别,可以直接戴在框架眼镜前,别人看不出来里面还有副框架眼镜。



总而言之,近视眼患者在选择遮阳护目的太阳镜时,最好还是从自己的具体情况出发,选择最适合自己的解决方案。有时最好的方案不一定是贵的。(全文)

金冠眼镜 20多年验配专家 五月盛夏引暑时尚优惠正在进行中

视光学堂

全国直营地址: 总店: 洛阳市 30号 咨询电话: 400-883-1111



“洛阳有苹果体验中心了!去买白色iPhone4吧!”

“iPhone5都准备在5月上市了,iPhone4还没有拿到。”

21日,鸿华世纪洛阳王府井苹果体验中心开业仪式之前,随处都可以听到时尚人士的邀约,年轻人对苹果的追捧令人难以相信。但鸿华世纪洛阳王府井苹果体验中心开业时,排队等待购买iPad2和iPhone4的“长龙”足以证明苹果的魅力。

因为消费者在鸿华世纪洛阳王府井苹果体验中心进行新品体验。 本刊记者 李宇辉 摄



消费参谋

如何挑选女包

一个好的女包,不仅需要一个好的款式设计,而且需要一个好的结构特性。如果你具备一定的专业知识,那么你就能很客观地去了解一个女包的特性,在对女包的质量判断上也有了主动权。

在挑选女包时,除了通过材质、五金配件、手感及衬里等几方面来判断女包质量的优劣,还能通过一些小细节来确认女包质量的好坏。

1.可以通过闻女包的气味来判断质量的好坏。

2.精仿度越高的女包造型越好,越和正品接近,可以观察女包圆弧、尖角、翻盖、对称部位、立体部位的造型等,这些部位和整个包的协调度、整体感越好,说明版型越好。

3.低档货在一般情况下皮革及五金都比正品或高精仿的女包要轻很多。

一个人的包数量不必多,但质量一定要好。女包在整个形象中是很惹眼的配饰。若是皮包,要注意皮质和皮鞋配套,颜色风格要与所穿服装协调。如果你穿着一套风格朴素的服装,却挎着装饰华丽的皮包,会有一种喧宾夺主的感觉;相反,如果你穿一身华丽的丝绒旗袍,却提着一只塑料网袋,则会令人遗憾不已。

(杨明)

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月。不收GPRS流量费。